



# 五项优惠政策吸引更多高校毕业生入伍

本报讯 2012年高校毕业生入伍预征工作已于4月20日启动。据了解,2012年,高校毕业生入伍可享受优先征集、学费代偿、深造加分等五项优惠政策。

今年国家对鼓励高校毕业生入伍服义务兵役的政策进行了完善,入伍大学生可享受五方面的优惠政策。一是优先征集。应届高校毕业生入伍时,享受优先报名应征,优先体检政审,优先审批定兵,优先安排使用。二是优待政策。由政府补偿学费或代偿国家助学贷款,最高可达2.4万元;其家庭按规定享受军属待遇。

三是选用培养。对符合选取士官条件的士兵,同等条件下具有全日制大专毕业生以上学历的和在校生优先选取;相同专业岗位的士兵,在任职能力相当的情况下,优先选取高学历士兵。大学生士兵两年义务兵期满后选改士官时,在大学就读学龄算兵龄,即大应届毕业生士兵服役2年后直接选改为初级士官中士第一年(相当于当兵第6年);本科应届毕业生服役2年后直接选改为初级士官中士第二年(相当于当兵第7年)。本科以上学历的士兵可以择优提干,大专学

历士兵可以参加全军统一组织的本科层次招生考试并且优先选拔保送入学,年龄可放宽1岁。在校大学生入伍后,可以报考军校,年龄可放宽1岁。四是考试升学。高校毕业生士兵退役后,参加政法干警招录培养体制改革试点考试的,教育考试笔试成绩总分加10分;三年内参加硕士研究生考试初试总分加10分,立二等功及以上的,免试推荐入读硕士研究生;高职(专科)毕业生免试入读成人本科或一定考核入读普通本科。五是就

业服务。报考公务员、应聘事业单位职位的,在军队服现役经历视为基层工作经历,同等条件下应当优先录用或者聘用;按照国家规定发给退役金,由安置地的县级以上地方人民政府接收;退役一年内可视同高校应届毕业生办理就业报到手续,户档随迁。

(本报记者 刘颖 通讯员 杨清雷)



## 基层传真

### 柳园街道

### 加强机关效能建设

柳园讯 为全面转变机关工作作风,提高工作效率和服务质量,建设一支务实、高效的干部队伍,柳园街道积极采取多项措施,切实加强机关效能建设。

健全规章制度,加强内部管理。在整个街道营造起了“人人讲效能、处处抓效能、事事创效能”的浓厚氛围;强化工作职责,提高办事效率。从多方面制定完善考核方法。同时,采取个人自学、专题讨论、邀请专家授课等不同的学习方式调动学习积极性;优化服务环境,提高服务质量。结合各科室及各社区、村居实际,积极开展各种为民便民利民活动,为群众办好事实事,着重抓好窗口建设,优化办事流程,规范办事程序,缩短办事时限,减少办事环节,简化办事手续,提高办事效率。

(通讯员 郭亮)

## 国防和双拥教育



5月29日,聊城实验小学南校区全体教职员和小朋友及家长近1000多人,欢聚南校大操场,举行“师生同乐,共庆六一”大型文艺汇演。文艺汇演的节目丰富多彩、形式多样,每个节目编排都倾注了老师们的心血和学生们的辛苦。节目表演,好戏连台,有大合唱、独唱、歌曲串烧、快板、手语、武术展示、经典诵读、歌伴舞、健美操等等,在展现南校老师多才多艺的同时,充分体现了小天使们天真可爱、朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌,赢得全场一浪高过一浪的掌声和喝彩声。图为:歌伴舞拾稻穗的小姑娘。本报通讯员 摄

### 侯营镇

### 招商引资显成效

侯营讯 侯营镇党委、政府把招商引资工作作为加快发展的第一要务来抓,采取“123”工作法,取得良好成效。

该镇坚持的招商引资“123”工作法,即:围绕一个中心,做到两个坚持,采取三种方式。今年以来先后有湖北、河北、浙江、江苏、青岛、广东等地区近20批客商前来侯营镇考察。截至5月份,该镇先后引进了聊城国际生态旅游文化城、湖北玉柴手扶拖拉机、华杰机械输油管、皮革箱包、铝塑门窗、整体橱柜、汽车拆解、金冠塑编印染加工等8个项目。

(通讯员 舒洪冰)

### 堂邑镇

### 构筑三夏安全“防火墙”

堂邑讯 随着三夏生产的即将到来,堂邑镇早部署、早动员,迅速行动,精心组织,确保将三夏防火和安全生产工作落到实处。

为强化夏收、夏种、夏管,该街道成立了三夏防火暨安全生产工作领导小组,对全镇三夏整体工作进行统一领导和协调。同时,镇、管区、村层层签订了《三夏安全生产目标责任书》和《防火工作责任状》,形成了主要领导抓全局,分管领导包管区,机关干部包村,村干部包地块的安全生产齐抓共管格局。该镇还成立了三支安全防火巡查队,对辖区地块、沿线道路展开24小时不间断巡查,确保了辖区内三夏防火工作无盲点、无疏漏、全覆盖,构筑了一道牢固的三夏安全“防火墙”。

(通讯员 高殿刚 赵守军)

## 我区建筑业企业资质考核工作进展顺利

本报讯 为进一步规范全区建筑市场秩序,确保企业顺利完成今年的资质考核工作,根据住房城乡建设部、省建管局的通知要求,我区在4月份组织召开了全区建筑业企业资质考核工作会议,对今年资质考核工作的新变化、新要求向企业负责人做了详细的介绍。

资质考核期间,区住建局工作人员多次深入企业、工地,详细了解企业的生产经营状况,对企业工程技术及管理人员的持证上岗情况进行了实地检查,着重对企业存在的违法违规行为和不良行为及时进行纠正。同时,区住建局对企业向主管部门的工作提出的意见和建议进行了搜集整理,并积极向上级建设部分反映,以求真正做到“提高服务质量,提高行政效”。

截至目前,全区30家建筑企业已有27家通过了资质初审,1家企业正在对存在问题进行整改,2家企业正在补充上报材料,全区建筑业企业资质考核工作进展顺利。

(本报记者 李可新 通讯员 冯丽霞 王勇飞)

## 区文广新局开展艺术品市场法制宣传活动

本报讯 根据国家文化部关于组织开展首届全国艺术品市场法制宣传周的要求,5月29日,区文广新局在铁塔商场举办了以“规范艺术品市场秩序、维护消费者合法权益”为主题的艺术品市场法制宣传活动。

此次活动旨在加强我区艺术品市场管理,推动艺术品市场诚信体系的建设。活动集中了宣传《中华人民共和国消费者权益保护法》、《中华人民共和国拍卖法》、《艺术品经营管理办法》等法律法规。活动现场设立宣传台、咨询台,现场发放了相关法律法规资料、画册,并接受群众咨询、受理现场举报。

(通讯员 安琳琳)

## 朱老庄镇

### 巧搭金桥助民富

朱老庄讯 近年来,朱老庄镇以培养农村经济发展生力军、增加农民收入为出发点,千方百计为农民搭建“致富桥”,促进农民增收致富。

兴建农家书屋。以农家书屋作为农民致富的载体,配置农业种植、农产品加工和畜禽养殖技术等书籍2万多册、电子音像制品2000余套,为广大农民提供丰富方便的查阅资料。截至目前,全镇8个中心村建设了农家书屋,辐射村庄30多个,受益群众万余人。

重视远程教育。充分利用现代远程教育平台,组织农民了解市场信息,开展理论学习和实用技术培训,使农民开阔思

维、开放思想、学到技术、掌握本领、得到机遇,为农民致富奠定了坚实的基础。今年以来,全镇共依托远程教育课堂举办各类培训辅导40场次,为农民群众致富增添了强劲动力。

实施科技下乡。通过镇农技、农机技术人员现场授课培训,深入田间地头帮助农民解决实际技术问题,在良种示范区、种养基地、蔬菜大棚开设流动课堂,面对面向农民传授高效农业技术知识,提高农业生产的科技含量,增强种植户发家致富的信心。

(通讯员 路杰 耿娟)

(通讯员 安琳琳)



5月29日,侯营镇徐楼村党支部书记徐正林走进蔬菜大棚指导村民徐军然给葡萄疏果。去年2月份,该村村委会从浙江金华“藤稔”葡萄研究所引种160亩大棚葡萄,这种葡萄个大、肉多、口感好,种植又省工、省力,目前市场价1公斤28元。“我这个棚1亩4分地,再过1个月葡萄就可上市,保守说也能挣个2万元,这是头年挂果,产量会一年比一年高。”徐军然高兴地说。

(特约记者 韩剑飞 摄)

## 西瓜甜醉瓜农心

特约记者 王志荣

一望无际的温室大棚首尾相连,蔚为壮观;棚内一个个憨态可掬的西瓜色彩斑斓,丰收在望。在集镇郭艳春的大棚里,前来收获西瓜的瓜农,采摘、传递、装车,弯腰曲背,虽然热得汗流浃背,但是丰收的喜悦布满了脸庞,欢声笑语,此起彼伏。

“二嫂看到了吗?这个西瓜至少得有12斤。”在棚内郭艳春剪下一个沉甸甸的大西瓜,用双手抱着从大棚薄膜的夹缝里传了过来。“这样的西瓜不稀奇,看您身后这些,个头差不多。扣5层膜,施有机肥,长得快、熟得早、甜度大。今年卖的价格是一块八一斤,这一个西瓜就20多

块钱,这西瓜变成了金元宝啦。”李春焕高兴地笑了。只见大棚内,碧绿的西瓜使劲的向上攒着头,瓜叶下面的西瓜个大溜圆,成一字型排开。“上一车摘了3000多斤,这一车再摘3000多斤,您看这一天就成了万元户。”“何止万元户啊,我准备趁着这么好的价格,把这3亩西瓜全部摘完。这些挂红头绳记号的都是一天的花,都熟了。”“了不起啊,这一天就收3万元。”“在咱村,这几天,钱就像搂杨叶一样,哗哗地往家进,你说这些种瓜的户谁家不收个三万五万的。”“真是不假,摘了头茬,摘二茬,接着又摘豆角子。自从种西瓜这几年,日子一天比一天好,冰箱、洗衣机、空调、三马车、太阳能,这些以前想都想不到的,现在谁家没有?”“您说这些,都快过时啦,家庭轿车、电脑,光咱小组就有十几户喽!”“这不,艳秀二哥在城里给儿子买好了楼啊,就是发的西瓜财呀,8亩西瓜真管劲。”“买辆轿车,有什么难的,干一年就把汽车开进家。”“哈哈……”说着干着,不知不觉,就摘了满满的一车。“辛苦了各位,来吃个西瓜凉快凉快。”郭艳秀抱着大西瓜,轻轻切开,鲜红的瓤儿,漆黑的籽儿,薄薄的皮儿,清凉甘甜的汁水。大家席地而坐,忘记了疲劳,甜醉了心。